
 
 

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, 
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný  

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu 

SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ  

O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER 

Za měsíc: LEDEN 2024 

 

Ve vykazovaném měsíci byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní 

klub následovně: 

•  Základní škola Rajnochovice, v době od 12:30 hod. do 16:30 hod. , celkem 

přihlášených dětí:30, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 24 dětí. Komunitní 

dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a 

také v tělocvičně ZŠ Rajnochovice 

• Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do 

15:30 hod., v úterý od 12:00 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:10, v jeden 

okamžik bylo přítomno nejvíce 10 dětí. Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako 

herna 

• Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem 

přihlášených dětí:22, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 22 dětí. Klub probíhal 

v prostorách školní družiny 

 

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu 

stávající školní družiny a zajištuje péči o děti a provozu přizpůsobuje potřebám rodičů 

s ohledem na jejich zaměstnání.  

Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově 

a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích. 

 

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči 

byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu. 

 

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující 

osoby dětem plánují činnost a navrhují program.  

Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod. 

Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu . 

 

 

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity: 

 

• Základní škola Rajnochovice: 

Leden byl i přes nepříznivé počasí pestrý. Když napadl sníh jezdili jsme na bobech a děti si to 

náramně užily.  

Když pršelo, hrály si děti v klubovně s plastelínou, navlékaly náramky, šily a háčkovaly, 

stavěly si z lega, hráli kulečník… Čímž byla podpořena nejen výtvarná a pracovní činnost, ale 

také jsme navodily tu správnou zábavnou atmosféru. 

Také jsme navštívili naší knihovnu.  

Náš kamarád  udělal přednášku o své sbírce minerálů a kamenů. Děti se tak dozvěděly mnoho 

zajímavých informací. 
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• Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem: 

U karetních her a her se stavebnicemi se děti nejvíce zabavily: Puzzle, Lego – technik, Tik tak 

bum - family, Žolík, Pexeso, karetní hra Ptáci, Duch, Lego DUPLO, Merkur,kostky, farma. 

Taktéž Společenské hry jsou velmi oblíbené: Blechy, chobotniceBingo, Lodě, Brainbox ČR, 

Aktivity, fotbálek.  

Co se týká sportovních činností, tak děti upřednostňovaly: vycházku, schovávanou, válení 

sudů, bobování, Twister, stolní tenis, míčové hry.  

Bylo potřeba se zabavit také u tvořivých a pracovních činností: vaření a výroba vlastní 

plastelíny (3 druhy), modelování, ozdobné psaní jména, rozfoukávání inkoustu – oheň, 

malování zimní krajiny – tempera, stavění příbytku. 

Pro rozvoj vědomostí byly využity tyto činnosti: stopy ve sněhu, osmisměrky a křížovky, 

Město – jméno – zvíře – věc, labyrint, Riskuj, výukové programy na PC. 

A pro trochu relaxace a odpočinku: četba knih, sledování krátkých pohádkových filmů v TV, 

omalovánky. 

 

 

• Základní škola a Mateřská škola Loukov:  

Pro navození té správné zábavné atmosféry: Ubongo, Skákající opice, Loupežníci, 

Aktivity,Smolíček Pacholíček. Hra: Lodě na moři, námořní bitva. Poslech písniček – Pokáč: 

Mám doma kočku. Balti – YA LILI FEAT HOMOUDA, Štístko a Poupěnka – Srandovní 

písničky 2, Chnapík maličký krokodýl, King Julian -  Ilike To move It, hra : Spící královny. 

Hra : Město, jméno, zvíře, věc. 

Děti mají velmi v oblibě výtvarné činnosti a tak se pustily do: vyškrabovací obrázků – delfíni, 

sloni, želvy, hroši, žirafy, krokodýli a jiné. Obrázkové mozaiky – princezna, brontosauřík, 

kocour v botách. 

A vedle výtvarných činností nesmíme zapomenout na ty tvořivé: Zažehlovací korálky – 

sněhové vločky, jednorožec, brontosaurus, drak,  kytička. Tácek pod skleničku nebo hrníček. 

Krmítko pro ptáčky – lepení dřívek od ledňáčků, zdobeno sněhovými vločkami a 

sluníčky.Šablonky ptáčků – ptáčci do krmítek. Skládání solniček z bílého papíru, girlandy. 

Zažehlování dodělaných korálkových obrázků. Stříhání trojúhelníčků na stromečky – 

temperové barvy: zasněžený les. Malování a stříhání koleček na bambule z vlny. Práce 

s vlnou – bambule na zimní čepice. 

Pro rozvoj komunikačních dovedností: Povídání si s dětmi – Co jsem dostal /a/ pod 

stromeček. Kde jsme byli o vánočních prázdninách. Hrajeme si divadélko s maňásky –  

vymýšlení krátkých pohádek. Povídání si s dětmi o drogách, cigaretách, alkoholu – nebezpečí 

pro lidský organismus. Povídání si o bezdomovcích. Policie v akci – TV NOVA. 

A pro zahřátí organismu a rozvoj pohybových dovedností: Házená, pobyt v tělocvičně: Hra na 

jelena. Vybíjená na kapitána, Vybíjená přes čáru, hra – Barvičky. 

 

 

 

 

 

Zpracovala. Bc. Erika Mašlaňová   
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